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Dijon, le 9 novembre 2022


COMMUNIQUÉ DE PRESSE
Semaine de l’Industrie : l’UIMM Côte-d’Or se mobilise pour faire connaître l’industrie, ses métiers et ses opportunités en Côte-d’Or

À l’occasion de la 11ème édition de la Semaine de l’industrie qui se déroule du 21 au 27 novembre 2022, l’UIMM Côte-d’Or organise de nombreux événements pour valoriser les filières et métiers de l’industrie. Un secteur d’activité essentiel pour répondre aux enjeux de souveraineté, de transition écologique et numérique. 

L’industrie offre de nombreuses opportunités : elle permet à chacun quel que soit son profil de trouver sa place et de développer ses talents au sein d’entreprises qui agissent pour relever les défis d’aujourd’hui et de demain. Pour les faire connaître, l’UIMM s’engage aux côtés des industriels et des acteurs de l’emploi et de la formation. L’objectif : faire découvrir au plus grand nombre la réalité de l’industrie et de ses métiers. Après les deux dernières éditions marquées par le contexte sanitaire dégradé, l’accent est mis cette année sur les portes ouvertes afin de renouer pleinement le lien entre le tissu industriel et le territoire. 

Enquêtes policières ludiques pour les plus jeunes, visites en entreprise, parcours découverte… Ces évènements à destination du grand public et notamment des scolaires et des demandeurs d’emploi mettront ainsi l’accent sur l’immersion et la rencontre. L’enjeu : faciliter les échanges entre celles et ceux qui font l’industrie et les différents publics pour susciter des vocations, alors que 76 000 postes sont actuellement à pourvoir dans l’industrie partout en France dont la moitié dans la métallurgie. 


Cette semaine de l’industrie 2022 est l’occasion de lancer la première édition des mercredis de l’industrie. Un mercredi après-midi chaque moi, le Pôle Formation UIMM Bourgogne 21-71 ouvre son site de Dijon pour le grand public. Au programme : présentation de l’industrie et de ses opportunités sur le territoire. En deux heures d’ateliers, démonstrations et échanges avec des experts, les participants auront les clés pour comprendre l’industrie, ses métiers et ses formations. 
Prochaines dates :
· Mercredi 23 novembre 14h – 16h 
· Mercredi 14 décembre 14h – 16h


Pour Philippe Guerit, Président de l’UIMM Côte-d’Or, « A travers cette semaine d’évènements et de rencontres, nous voulons faire savoir qu’il y a tout à gagner à rejoindre une entreprise du secteur industriel. Salaire plus élevé que dans le reste de l’économie, participation aux grands défis du pays…. Choisir l’industrie, c’est choisir l’avenir ». 













	
Calendrier - La Semaine de l’Industrie en Côte-d’Or

· Lundi 21 novembre 9h – 11h : enquête policière avec une classe de 3ème 
· Lundi 21 novembre 14h – 16h : enquête policière avec une classe de 3ème 
· Lundi 21 novembre 17h30 : inauguration atelier d’usinage et soudage du Pôle Formation 
informations et inscriptions : https://www.uimm21.fr/events/pole-formation-uimm-bourgogne-21-71-inauguration-des-ateliers-de-soudage-et-productique-site-de-dijon/ 
· Mardi 22 novembre 14h – 16h : visite de SEB site de Selongey avec une classe de BTS du Pôle Formation
· Mercredi 23 novembre : 14h – 16h : Les mercredis de l’industrie, première édition
· Informations et inscriptions : https://www.uimm21.fr/events/les-mercredis-de-lindustrie/ 
· Jeudi 24 novembre : potentielles portes ouvertes dans l’entreprise SMT Rotarex 




Pour plus d’informations : 

Contact presse UIMM Côte-d’Or : Anaïs Patin / 06 27 55 94 66 / apatin@maisondesentreprises.com 


	L’UIMM La Fabrique de l’Avenir représente 42 000 entreprises industrielles de la métallurgie et de la transformation des métaux, de la mécanique, de l’automobile, de la construction navale, de l’aéronautique, du spatial et du ferroviaire, de l’électrique et de l’électronique, du nucléaire et des équipements ménagers. L’UIMM La Fabrique de l’Avenir s’appuie sur un réseau de 59 chambres syndicales territoriales et 10 fédérations professionnelles. Pilote du premier réseau privé en matière de formation technique et industrielle, l’UIMM La Fabrique de l’Avenir accompagne au plus près de leurs besoins l’ensemble des entreprises industrielles dans la recherche des compétences nécessaires à leur développement.
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